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Szabó András a KPMG Forensic-részlegének új vezetője 
 
2009 decemberétől Szabó András irányítja a KPMG Forensic részlegének szakmai munkáját.  
A KPMG Forensic-csoportjának vezetőjeként a csalási kockázatok kezeléséért és – főként a 
pénzügyi szolgáltató szektorban – a pénzügyi csalásokhoz kapcsolódó, felderítési, elemzési, 
megelőzési és nyomozati munkáért felel. 
 
Szabó András (35) több mint egy évtizedes szakmai gyakorlattal rendelkezik a visszaélések 
kockázatkezelése, ezen belül pénzügyi visszaélések és pénzmosás megelőzése, felderítése, kivizsgálása, 
elemzése és elhárítása, továbbá vállalati szabályzat-megfelelőség biztosítása terén.  
 
András az országban az elsők között sajátította el és alapozta meg a nemzetközi viszonylatban is 
kompatibilis visszaélés- és kapcsolódó krízismenedzsment eljárásrendszerét. Munkája során korábban a 
Citibanknál és az ERSTE Csoportnál dolgozott Magyarországon, Szlovákiában, Csehországban és 
Skandináviában, majd sikereinek köszönhetően a világ számos pontjáról kérték folyamatos szakmai 
támogatását. Elsődleges feladata volt, hogy szakmai csoportja vezetőjeként optimalizálja a külső és belső 
visszaélések, pénzmosások kockázatát és azok megelőzésének, felderítésének költségeit, illetve 
minimalizálja a visszaélésekből származó veszteségeket.  
 
A KPMG Forensic-részlege csalással foglalkozó európai munkacsoportjában olyan főállású tanácsadók is 
dolgoznak, akik korábban igazságügyi könyvvizsgálók, adatbányászattal, csalási kockázatok kezelésével 
foglalkozó tanácsadók vagy nyomozók voltak. Ha csalás, pénzügyi visszaélés gyanúja merül fel, többek 
között a beszerzés, a Treasury területén, vagy a kifizetésekkel és bevételekkel, illetve a számlák 
manipulációjával, pénzmosással kapcsolatban, munkatársaink elvégzik a szükséges nyomozati munkát, 
tanácsot adnak ügyfeleinknek, és segítik őket – akár szakértőként – a jogi eljárásokban is. 
 
 
 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 144 országban működnek, és 137 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International Cooperative-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett 
jogi személyhez kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek 
megfelelően járnak el.    
 
A KPMG Magyarországon 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál 
magyar és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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